

## Ответы на часто задаваемые вопросы

### 16. В чем отличие Академического класса и Курчатовского проекта с точки зрения школьника?

Проект «Курчатовский центр непрерывного конвергентного (междисциплинарного) образования» (далее – Курчатовский проект) объединяет усилия учителей образовательных организаций, ресурсы сетевых учреждений Департамента образования и науки города Москвы и лучших специалистов Национального исследовательского центра «Курчатовский институт». Целями проекта являются формирование конвергентного мышления у школьников и достижение эффективного межпредметного взаимодействия. Участие в Курчатовском проекте – это уникальная возможность **организовать образовательный процесс на базе современных конвергентных лабораторий**, оснащенных высокотехнологичным учебным оборудованием.

Проект «Академический (научно-технологический) класс» объединяет усилия учителей московских школ, ресурсы всех сетевых учреждений Департамента образования и науки города Москвы и научных организаций. Образовательные программы академических (научно-технологических) классов содержат элементы предпрофессионального образования, знакомят обучающихся с применением научных знаний и результатов научных исследований в изучении проблем реальной жизни и основаны на **погружении в научно-исследовательскую (проектную) деятельность** для осознанного выбора современных профессий в наукоемких отраслях экономики.